
TÁJÉKOZTATÓ 
a jogerős határozatok végrehajtásáról

A  végrehajtás a  bíróság  jogerős  határozatában  vagy  jogerős  fizetési  meghagyásban
meghatározott  követelés  vagy  cselekmény  teljesítésének  állami  kényszerrel  történő
kikényszerítését jelenti.

Hová fordulhat?

Az ügyben első fokon eljárt bírósághoz, avagy jogerős fizetési meghagyás esetén a fizetési
meghagyást  kibocsátó  közjegyzőhöz  végrehajtási  kérelemmel  fordulhat,  melyet  kellő
példányban  (például  végrehajtási  lap  esetében  6  példányban),  megfelelően  kitöltött
végrehajtható okirat nyomtatványon kell előterjeszteni.

Mit kell feltüntetnie a kérelemben? 

A végrehajtási kérelem előterjesztésekor a végrehajtható okirat nyomtatványon a végrehajtást
kérő közölni köteles 

• az adós nevét (cégnevét) és az azonosításához szükséges adatokat (legalább a születési
idejét vagy az anyja nevét, illetőleg a cégjegyzékszámát), továbbá

• az ügy körülményeitől függően: az adós lakóhelyét, munkahelyét, illetőleg székhelyét,
telephelyét (a továbbiakban: székhelyét) és a végrehajtás alá vonható vagyontárgyának
helyét (e pontban felsorolt adatok közül legalább egyet közölni kell).

• ingatlan-végrehajtás kérése esetén közölni kell az ingatlannyilvántartási adatokat.

Mit kell csatolni a kérelemhez?

Jogerős bírósági határozatot, egyéb végrehajtható okiratot, esetleg meghatalmazást.

Kell-e illetéket, költséget előlegeznie, viselnie?

A végrehajtás során felmerülő költséget a végrehajtást kérő előlegezi, és az adós viseli.

Az alap ügy szerinti költségmentesség, az illetékmentesség és az illetékfeljegyzési jog hatálya
a  végrehajtási  eljárásra  is  kiterjed,  azaz  a  végrehajtási  kérelem előterjesztésekor  sem kell
eljárási illetéket fizetni,  azonban a költségmentesség vagy az illetékmentesség a végrehajtási
eljárás során le nem rótt illetékek, valamint az állam által előlegezett költségek viselése alól a
feleket nem mentesíti.

Az illeték mértéke: a végrehajtási eljárásban 1%, de legalább 5000 forint, legfeljebb 350 000
forint. 

Amennyiben  jogerős  fizetési  meghagyás  alapján  a  közjegyzőnél  terjeszt  elő  végrehajtási
kérelmet, úgy ezért díjat kell fizetni, melynek mértéke a díjalap 1%-a, de legalább 5000 forint,
legfeljebb 150 000 forint. A díjat a végrehajtást kérő előlegezi és a végrehajtás elrendelése
esetén az adós, minden más esetben a végrehajtást kérő viseli. 


